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Livre para divulgação 
A edição especial Qashqai N-TEC junta o melhor 

do design e das tecnologias Nissan

•
Um estudo recente mostra que a tecnologia e o design são aquilo que os condutores europeus mais buscam;
•
Para responder a este desejo, o Qashqai N-TEC combina design de exceção com tecnologia avançada;
•
A edição N-TEC do Qashqai propõe uma experiência de condução de topo a um preço acessível.
PARIS, França (16 de janeiro de 2020) – A nova edição N-TEC do Nissan Qashqai combina uma evolução nos detalhes do design com a assistência ao condutor ProPILOT, o Sistema Inteligente de Estacionamento e a central de infotenimento NissanConnect, para satisfazer as necessidades tecnológicas e estéticas dos clientes do crossover.

O Qashqai N-TEC possui um visual marcante graças aos detalhes, começando pelas jantes de liga leve de 19 polegadas totalmente em preto e continuando nos faróis escurecidos, acabamento brilhante da grelha dianteira escurecida e proteções dos espelhos retrovisores em preto brilhante. A temática baseada no preto mantém-se no interior, com acabamento em PVC/Alcantara® nos bancos, materiais de toque macio e saídas de ventilação em preto brilhante. Com um estilo tão apelativo, o Qashqai N-TEC, a Nissan atualiza o seu crossover pioneiro.

O Qashqai N-TEC está equipado com os avançados sistemas ProPILOT e Sistema Inteligente de Estacionamento, que se encontram habitualmente disponíveis apenas nas versões de topo. Para ajudar ainda mais os condutores a desfrutarem da sua condução, o Qashqai N-TEC conta com o sistema de infotenimento NissanConnect, que inclui o Apple CarPlay e o Android Auto para assegurar uma ligação simples à vida digital. 

Os clientes deste Nissan irão desfrutar de um crossover que oferece o melhor da tecnologia da marca, que os apoia e reduz o stress da sua condução diária com o sistema ProPILOT, que supervisiona a condução em autoestrada ajudando a manter o Qashqai na faixa e regulando a velocidade, apoia o condutor na gestão de situações de engarrafamento de trânsito e controla a distância em relação ao veículo da frente. 

O Sistema Inteligente de Estacionamento é um precioso auxiliar do estacionamento em marcha atrás, com sensores que identificam um lugar de estacionamento adequado e, em seguida, o Qashqai N-TEC efetua a manobra, com o condutor simplesmente a regular a velocidade enquanto monitoriza no ecrã tátil a câmara de Visão 360º, que cria uma visão panorâmica das imediações do automóvel. 

O NissanConnect proporciona a experiência habitual do smartphone através do Apple CarPlay e Android Auto, que permite aos clientes a utilização das aplicações de áudio, navegação e mensagens mais populares através do ecrã tátil e do controlo por voz para minimizar as distrações.

Os clientes pretendem mais tecnologia

A introdução do Qashqai N-TEC, com a sua tecnologia avançada, mantém a tradição da Nissan de proporcionar a tecnologia mais útil e conveniente em modelos de comercialização em massa. E à medida que a tecnologia muda o panorama automóvel, a atitude do cliente em relação à tecnologia no seu automóvel também evolui. Os resultados de um inquérito* da Nissan que perguntava aos clientes de automóveis como as suas decisões de compra foram influenciadas pelo surgimento de tantas novas tecnologias, demonstra que a tecnologia a bordo está a tornar-se um fator cada vez mais importante nas suas decisões de compra.

A pesquisa feita junto de mais de 5.500 condutores em toda a Europa demonstrou que a tecnologia e o design são os principais fatores da escolha de um automóvel. Apesar do design ser a mais importante para 94% dos condutores, 79% dos condutores acreditam que a navegação por satélite é a melhor inovação dos últimos anos, seguida de perto pelos sensores de estacionamento (72%). A tecnologia de condução autónoma é definida como a mais útil por 45%, em conjunto com uma tecnologia de pagamento inteligente para portagens e estacionamento (40%) e ativação por voz (38%). Os condutores consideram "útil" o controlo da velocidade de cruzeiro (53%), o identificador de sinais de trânsito (45%) e o sistema de entretenimento tátil no automóvel (41%).

Por falar na estratégia da Nissan em relação à tecnologia, David Moss, Vice-presidente Sénior de Pesquisa e Desenvolvimento na Nissan Europa, afirmou: «Enquanto marca que ganhou uma reputação de democratização da tecnologia e das inovações, como o Auxílio Inteligente ao Estacionamento e a tecnologia de Condução Autónoma para a comercialização em massa, a Nissan está empenhada em saber quais as inovações que os clientes desejam no futuro. Através da compreensão destas necessidades e pela realização de investigações como esta, podemos ajudar as pessoas a chegar a um mundo melhor graças a novas tecnologias».
«A edição Qashqai N-TEC traz as inovações da Mobilidade Inteligente da Nissan para um público mais abrangente. É um automóvel que continua a tradição da Nissan ao conjugar o melhor do design e da tecnologia Nissan, levando a um novo patamar a condução dos nossos clientes Qashqai», concluiu David Moss.
Nota para os Editores:

* Pesquisa realizada pela Explain the Market a pedido da Nissan, para elaboração de um estudo a mais de 5.000 condutores na Alemanha, Espanha, França, Itália e Reino Unido.
###
Sobre a Nissan na Europa

A Nissan tem uma das presenças mais abrangentes na Europa entre todos os fabricantes de raiz não europeia, empregando mais de 16.000 pessoas distribuídas pelas operações de conceção, pesquisa e desenvolvimento, produção, logística, vendas e marketing. Em 2018, as unidades fabris da Nissan em Espanha, Reino Unido e Rússia produziram cerca de 600.000 veículos, incluindo crossovers premiados, veículos comerciais e o Nissan LEAF, o veículo elétrico mais vendido da Europa em 2018. 
Tendo como objetivo "Zero Emissões e Zero Fatalidades na estrada", a Nissan está a liderar o sector graças à sua visão de Mobilidade Inteligente. Concebida para orientar a estratégia da Nissan a nível de produtos e tecnologia, esta abordagem de 360 graus ao futuro da mobilidade está a alicerçar as decisões críticas da empresa sobre a forma como os automóveis são alimentados, a forma como são conduzidos e a forma como se integram na sociedade.
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